

遠東



FEBC

Christ To The World By Media

2024年07~08月 · 第195期

福音廣播雙月刊 www.fearadio.net



總幹事的話

學習將「我的害怕」告訴神

主題文章

修剪我們的心



| 目錄 |



封面影像設計 | Sam |

- 01 ■ 總幹事的話
學習將「我的害怕」告訴神 于厚恩 牧師
- 03 ■ 消息與代禱
遠東福音會最新消息及代禱事項 編輯部
- 06 ■ 主題文章
修剪我們的心 節目部主持人 / 夏樂
- 11 ■ 特別報導
新進同工見證 會計同工 / 許絜喻
- 13 ■ 中國新聞與代禱
中國新聞及代禱 編輯部
- 封底裡 ■ 財務報告
■ 愛心碼316

- 發行所 / 遠東福音會 · 會址 / 台北市大安區復興南路二段329號2樓之2
- 劃撥 / 14829972 財團法人新北市遠東福音會
- 電話 / 02-2365-2643 · 2368-3613 · 傳真 / 02-2365-4060 · E-mail / febcpro@febc.org.tw
- 發行人 / 馬長生 · 執行編輯 / 朱詠嵐 · 美術編輯 / Sam · 印刷 / 青雲印刷有限公司
- 行政院新聞局登記證局版台誌第8664號 · 中華郵政台北誌第366號執照登記為雜誌交寄



學習將「我的害怕」 告訴神

遠東福音會總幹事 | 于厚恩牧師 |

學習將各式各樣的害怕交託給祂 (不限定只有怕鬼這範疇)

鬼月是華人傳統對於暑假之理解的意義之一，但其實神鼓勵讀者將各式各樣的害怕交託給祂，不限定只有怕鬼這範疇。

馬太福音第十四章第26節：「門徒看見祂在海面上走，就驚慌了，說：『是個鬼怪！』便害怕，喊叫起來。」

馬可福音第六章第49節：「但門徒看見祂在海面上走，以為是鬼怪，就喊叫起來……。」

約翰福音第六章第19節：「門徒搖櫓，約行了十里多路，看見耶穌在海面上走，漸漸近了船，他們就害怕。」

約翰福音的作者所關心的主要不在於剖析他們的害怕， 而在於描繪如何減輕他們的害怕

「耶穌履海」是約翰所記載的第五個神蹟，涉及「恐懼與害怕」的主題。相較於馬太與路加的描述，我們可以得知馬太與路加，所描述之害怕原

因都是「以為是鬼」。而約翰刪除了害怕之原因，刻意鼓勵讀者將各式各樣的害怕交託給祂（不限定只有怕鬼這範疇）。約翰福音的作者並未說明及剖析門徒害怕什麼，也刻意未談到鬼怪。你我比較馬太福音與馬可福音都有說，約翰福音作者卻將之刪掉了。新約學者卡森（D.A. Carson）所寫：「約翰福音的作者所關心的主要不在於剖析他們的害怕，而在於描繪如何減輕他們的害怕。耶穌平息他們的恐懼，乃是藉著表明自己的身分。」

你我有沒有常在禱告中把心中的害怕交給主呢？ 我們需要學習要把自己的害怕、擔心交給主

「害怕」是神所賦予人的情緒之一，正向的害怕對人是好的，如怕高、怕燙等，能保護我們免於受傷，甚至是信仰上的敬畏，能幫助我們走在成聖的道路上；但負面的恐懼則是對人不好，如因恐懼孤單而媚世，或因無安全感而只知積攢金錢，希伯來書第二章15節也提到，有人會因懼怕死亡而一生生活在死亡的陰影之下，像奴隸般地過活。每個人的確生命中都充斥著不同型態之負面的恐懼與害怕，這也是在沒有耶穌基督恩典之真光介入時，人會經驗到的黑暗面向之一！第五個神蹟將會就這主題來呼召活在恐懼與害怕底下的人們，來經歷約翰福音第一章5節的真理——光照在黑暗中，黑暗不能勝過光。

雖然人生中有各式各樣的害怕，但我們可以把害怕帶到耶穌面前，不要忘記耶穌是神。因此，與其說第五個神蹟是耶穌平靜風浪，應該說第五個神蹟是耶穌平靜「你我人生中各式各樣的害怕」！你我有沒有常在禱告中把心中的害怕交給主呢？我們需要學習要把自己的害怕、擔心交給主。所以，這神蹟記號的意義不是表面的平靜風浪，而是，祂是平息了門徒們恐懼的主。☞

遠東福音會7 - 8月感恩與代禱

1. 遠東福音會目前所處之北市汀州路福音大樓，已於6月28日點交予房東。本會新址未來將遷至新北市中和區，唯因新址須至2025年12月後始得搬入正式運作，故將近有一年多的時間我們需要暫時借用附近福音傳播夥伴的錄音室、部分辦公區及附近一22坪的行政倉儲空間，來接續福音廣播的侍奉。
2. 我們終於完成了搬遷作業，並從近300坪的空間搬到22坪的空間，難以想像我們是如何搬過來的，在過程中，不只遠東整體，同工個人也都需要學習「極簡生活」，透過「減法的概念」來思考有哪些東西或個人物品是重要且必要帶走的！其實在我們的服侍過程中也需要如此，需要留意專注於神所託付最重要的使命！也請您加倍為我們禱告，在過渡期中滿有神所賜的適應力，藉廣播及多元媒體，傳基督，到地極。未來一年遠東福音會的新址暫時是：**台北市復興南路二段329號2樓之2**。

遠東福音會暫時地址: 台北市復興南路二段329號2樓之2

連絡電話: (02)2365-2643



科技大樓
和平公園
遠東福音會
國立臺北教育大學

街景資訊



大眾運輸

捷運 科技大樓站
大台北公車
可在科技大樓站、復興南路路口、或台北教育大學站下車。

捷運站步行(4分鐘)



科技大樓站 ->
往南走復興南路二段
(260公尺) ->
本會地址

附近停車場資訊



3. 遠東福音會製播的全新良友聖經學院課程《阿摩司書與何西阿書》，先知阿摩司是12小先知裡唯一的牧羊人，但是上帝卻要他傳遞斥責以色列百

姓背離聖約的信息；先知何西阿是一位特別的先知，他對妻子歌篋的柔情與慘痛經歷，透徹的呈現神對屬祂之人的大愛。歡迎您上網收聽主前第八世紀的先知《阿摩司書與何西阿書》！



4. 我們近期將陸續將Google Podcast之節目轉移至YouTube Music。Google Podcast服務推出6年，全球用戶超過5億人，今年6月23日已正式停用，Google並把功能轉移至YouTube Music。故我們正將Google Podcast之節目轉移至YouTube Music。請您為我們移轉的過程能有神的保守，以及聽眾收聽平台之轉移能漸次習慣代禱。

5. 2024第八屆黃奇光博士之「真理之光」研經培靈會，將於8月31日（週六）9:00-12:00、13:30-17:00於懷恩堂舉行，講座免費。

過去因疫情之故，停辦多年的黃奇光博士之「真理之光」研經培靈會終於恢復舉辦了，地點是浸信會懷恩堂（台北市新生南路三段90號2F），遠東仍是主辦單位之一。邀請您一起來參加這屬靈的盛宴，本次主題是「救主耶穌生平的突出事件——最壯麗和無與倫比的事件」。

黃奇光博士（Dr. Daniel K. Wong）是美國The Master's University釋經學資深教授、美國洛杉磯加略山華人基督教會主任牧師、曾任美國加州中華歸主神學院院長、連續六年榮獲美國Who's Who Among America's Teachers（2002-2007）優秀教師表揚。黃博士秉持聖經的專業素養，懷抱對華人新世代的負擔，盼望透過研讀聖經造就基督徒的靈命。



6. 本會總幹事于厚恩牧師於去年10月出版之《約翰福音中的神蹟與啟示意義》，已於2024年6月再次出版增修版，新書內容除了去年因編輯和印刷廠之疏忽而產生的部分更正外，更增補入關於文本互涉的經文輔讀，于師母也特別將這七個神蹟做成彩色版的思維導讀，歡迎您向福音證主協會購買此書，並可以此書組成讀書會或查經小組。本次的增修版仍同第一版一樣，所有所得將以奉獻方式為遠東福音會奉獻。鼓勵您購買此書，可同時支持證主福音協會及遠東福音會（一舉兩得）。



7. 日前4月15日是中國的國家安全日，我們的網站當天便受到了屏蔽，雖然及時更換網域，卻仍被鎖定，這是過去從來沒有發生過的現象。但感謝神，我們仍有其他傳播渠道播送福音節目順暢。為因應近日中國境內的屏蔽福音網站網域域名的現象，先前遠東已以多元方式傳播（網頁版、電腦版、手機應用程式）。此外，遠東廣播也仍保有從韓國及菲律賓所發出之中波與短波的福音電台，目前我們也正整合科技人才作必要之下一階段針對中國福音傳播的新程式設計。關於良友聖經學院，在合乎中國法律的前提下，我們也將訓練性節目做了學習地圖的程式規劃，以幫助聽眾能有系統性的階梯式學習。請為我們因應局勢所需要設計的傳播程式能順利完成，及所需要經費代禱。
8. 台灣遠東在菲律賓及韓國的電台電費調漲，每月廣播電費增加為3300美元，請為所需之廣播電費代禱，目前我們於韓國首爾機場附近的Daebu Island之益友二台發射站，為20萬瓦特的電台，以中波1188千赫涵蓋中國華東沿海一帶，為此感恩。 

修剪我們的心

An illustration featuring a large, dark grey heart-shaped tree with several leaves. A silhouette of a man in a suit and hat stands to the right, holding a long-handled pruning shears and cutting a branch from the tree. The background is a light grey sky with a few white clouds and a faint city skyline at the bottom.

◎ 節目部主持人/夏樂

箴言4:23說到「你要保守你心，勝過保守一切（或譯：你要切切保守你心），因為一生的果效是由心發出。」這句箴言的希伯來原文用兩次的「保守」（מִשְׁמֵר 看守，נִצָּר 謹守/遵守）來形容「切切保守」或「務必謹守」我們的「心」（לֵבָב）的命令。而英文的直譯版本NASB針對這句經文是說“Watch over your heart with all diligence, for from it flow the springs of life.”大意也是說要努力保守你的心，因為從這心就流出生命的泉源來。特別有意

思的是台語漢字版本，這句話被翻譯得活靈活現的：「你著盡力保守你的心，因為伊是活命的根源。」

對於我們追隨主的人來說，這句箴言真的非常受用！因為我們的心常常生病，當有問題發生，我們就迅速從外部環境找原因，殊不知神比我們有遠見，一早就透過聖經啟示我們，我們的許多問題往往出在我們的「心」上。而這句箴言勸勉我們應該時常修剪我們的心，而不是急著修剪外部環境。猶記得美國救贖主教會已逝的提姆太凱勒牧師曾經在他的講道

中說過，我們的心就像是個偶像製造機，若不是完全專注於主，下一秒就會不停製造偶像。所以，修剪我們的心應該是我們必要的生活日常。

在舊約列王的歷史中，南國猶大確實出了不少好王，他們因為行耶和華眼中看為正的事，在百姓眼中被看作是好王。然而，我們多希望一位好王從頭好到尾，可惜事與願違！曾經有三位好王，因為不知道修剪自己的心，使他們在世上的事奉遭遇莫大的攔阻，甚至最後以咒詛結束一生。這三位王分別是亞瑪謝王、烏西雅王和希西家王。

(一) 亞瑪謝王

生平

亞瑪謝是猶大王約阿施的兒子。這裡要注意的是北國以色列也有一個王名叫約阿施，是耶戶王朝耶戶王的孫子，是約哈斯的兒子。亞瑪謝的母親名叫約耶但，是耶路撒冷人。亞瑪謝在二十五歲時作王，總共作王

二十九年。他作王時有幾項重要事蹟：他效法他父王約阿施行耶和華眼中看為正的事。他還把殺他父王的臣僕殺了，卻沒有殺他們的兒子。當然這是為了遵行摩西律法（王下14:5-6、申24:16）。並且他也聽從神人的話，辭退以色列的軍兵（代下25:5-10）。然而，亞瑪謝在戰勝以東後，卻不肯聽從先知的勸誡，把西珥的神像帶回家供奉，立為自己的神，在它面前叩拜燒香（代下25:11-16）。尤有甚者，他竟向北國約阿施王挑戰，結果戰敗，導致耶路撒冷的城牆被拆毀，財寶被奪，還有人被擄為人質（代下25:17-24）。最後，亞瑪謝王因為有人背叛他，他被叛黨所殺。

評價

我們觀察亞瑪謝王的一生，起初他很願意遵守神的律法，信靠順服，也願意聽神人勸誡。但是王位坐久了，戰事也成功之後，他就該修剪他開始高傲的心性，詎料，他卻一發不可收拾，甚至不自量力地向北國挑

戰，無故生戰事，導致戰敗，自取其辱。歷代志的作者這麼形容亞瑪謝說，他「行耶和華眼中看為正的事，只是心不專誠。」（代下25:2）

心不專誠所付的代價極其高昂，不是我們付得起的！思考亞瑪謝的一生不得不讓我們反思：我們對神的心是否專一？在短暫的成就後，我們還能專心跟隨主嗎？

(二) 烏西雅王

生平

烏西雅是約阿施王的孫子，在列王紀下稱為亞撒利雅（王下14:21），他的母親名叫耶可利雅，是耶路撒冷人。烏西雅王登基時年十六歲，當時耶羅波安二世作北國以色列的王，正是耶戶王朝的全盛時期。烏西雅王在位年間，南國猶大也十分強盛。南國的烏西雅王、北國的耶羅波安二世兩個人分別作王四十一年及五十二年，可以說是以色列人相當輝煌榮耀的時期。

烏西雅王行上帝眼中看為正的事，他在位時，有先知撒迦利亞幫助他（代下26:5）。烏西雅王定意尋求神，神就使他凡事亨通。他在位時致力於軍事建設，建築城樓和望樓，他擁有將軍、軍兵和大能的勇士等，幫助他攻擊仇敵。非利士人、阿拉伯人、米烏尼人都被他擊敗過。烏西雅王不但在軍事方面大有成就；並且他也喜愛農事，擁有許多農夫和修理葡萄園的人。他當時的名聲傳到埃及，因為他甚是強盛。

遺憾的是，當烏西雅王強盛的時候，他就心高氣傲，進耶和華的殿，要在香壇上燒香。這在當時是只有祭司才可以做的事。祭司群攔阻他，他不但不聽，還向祭司們發怒。這時，他的額頭上長出大痲瘋來，他才嚇得退出殿去。烏西雅王一直到死時，都長著大痲瘋。為這緣故，他住在別的宮裡，讓他的兒子約坦攝政（代下26:16-20）。

評價

耶和華降災給烏西雅，使他長了

痲瘋，一生受這病的糾纏。他住在自己的行宮，國家大事由他兒子約坦處理（王下15:5）。在舊約時代，大痲瘋是一種受了咒詛的記號，一位行耶和華眼中看為正的事的好王竟在晚年長了大痲瘋直到逝世，這究竟是蒙福的人生？還是受咒詛的人生？如果烏西雅王懂得修剪自己高傲的心，想必也不會在遲暮之年走到如斯境地！

（三）希西家王

生平

希西家作猶大王時正二十五歲，他承接父親亞哈斯而繼位。亞哈斯一生都沒有遵行耶和華神的誠命，但「希西家行耶和華眼中看為正的事，效法他祖大衛一切所行的」。他廢去邱壇，毀壞柱像，砍下木偶，打碎摩西所造的銅蛇，因為到那時以色列人仍向銅蛇燒香。希西家倚靠耶和華——以色列的神，在他前後的猶大列王中沒有一個及他的。因為他專心倚靠耶和華，總不離開，謹守耶和

華所吩咐摩西的誠命。耶和華與他同在，他無論往何處去盡都亨通。他背叛、不肯事奉亞述王。（王下18:3-7）

希西家王作猶大王時挑戰頗大，他一邊要面對國家的難題——外敵亞述王的欺凌與辱罵；一邊又有國家內部不信神的父親所帶來的種種宗教上問題。面對亞述的攻擊，亞述王西拿基立派了重兵來攻擊猶大的城邑（王下18:13），希西家懇切向耶和華神禱告（王下19:15-16）。耶和華大顯神蹟，殺死亞述軍兵十八萬五千人，拯救了耶路撒冷（王下19:35）。還有一次，希西家病危，痛哭求告耶和華，耶和華便賜恩給他增加了十五年的壽數（王下20:1-7）。以上陳述都可以彰顯希西家王在聖經裡的評價是相當高的。

評價

然而，非常可惜的是希西家在晚年卻作了一件不討耶和華神喜悅的事。當巴比倫王聽見希西家生的

病已經痊癒後，就差使者送書信和禮物給他（王下20：12）。但希西家卻沒有照他所蒙的恩報答耶和華，因為他心裏驕傲（代下32：25）。巴比倫王差使者來見希西家，想要訪問猶大國中顯出的神蹟奇事，在這件事上神離開希西家，為要試驗他，好知道他內心如何（代下32：31）。可惜希西家十分驕傲，愚昧地把王宮和聖殿中的一切寶物，都給巴比倫的使者觀看，以致遭到日後巴比倫的侵略，以及希西家的後代被擄的禍患（王下20：12-18）。

原本是聖經評價極高的一位好王，卻因為一時的心性高傲使他的人生變得毀譽參半。如果他在對的時間點修剪自己的心，他的人生必然截然不同！

以上三位好王都忽略了在信仰的人生路上時常修剪自己的心，以致於蒙福的路上被抹上一道陰影，即便後悔也無法改變蒙塵的人生。深願我們時常牢記到神的面前修剪我們的心，謹守遵行神的命令，好使我們活在蒙福的道路上。✈

修剪
24-07

探索苦難

張瀚仁博士
(英國伯明罕大學哲學系)



2024年07月份節目精選有聲酷卡
歡迎來電或來信 免費索取



新進同工見證

◎會計同工/許絜喻

遇見神 結出生命更新

很多人以為要遇見困難或挫折才會信耶穌，但很感恩的是，我沒有遇見什麼困難，神就揀選我，主動帶領我這隻迷失的小羊，且是祂不離不棄的愛，使我經歷祂為我人生帶來改變。

因親戚邀約而踏入教會，慢慢開始了解上帝，每當唱起詩歌，心中就有股莫名的暖流，多了很多愛，情緒似乎也變得格外平靜安穩，好像遇到任何事都有人可以依靠的感覺，真實感受被耶穌觸摸的平安，讓我相信世界上真有一位神。

每當失意困頓之時，在事情不

如預期之時，總是輕易落入自怨自艾中，花了很多力氣嘀咕抱怨，總是不高興，常常氣餒，而有了信仰後，我發現當我把一切都交託給上帝，是何等的輕省有力，於是我開始把心中的喜怒哀樂都交給上帝。向神禱告時，我發現心情變得比較穩定，情緒控制也改善，是我未曾經歷過的，也未曾想過的。

經歷神 造萬物各按其時成為美好

幾年前因著姊姊邀約而開始接觸爬山，意外發現自己很喜歡看整片遼闊的山景，好像煩悶憂愁都能瞬間消失。其實每一次爬山都是在自我突破，在山裡，即便會感到困

惑、迷惘、無奈，但更加讓我體會到的是上帝創造萬物的奇妙，人性的渺小，也學習到山的無限包容。

每當爬山時抬頭仰望天時，便會想到聖經詩篇121篇：「我要向山舉目，我的幫助從何而來？我的幫助從造天地的耶和華而來！祂必不叫你的腳搖動，保護你的必不打盹，保護以色列的也不打盹，也不睡覺！保護你的是耶和華，耶和華在你右邊蔭庇你。白日太陽必不傷你，夜間月亮必不害你。耶和華要保護你，免受一切的災害。祂要保護你的性命，你出你入，耶和華要保護你，從今時直到永遠！」因神的話語好溫暖，滋潤餵養我的心靈，帶給我十足的力量，使我又勇氣繼續邁著步伐向前走，並且是帶著極大的平安與上帝的應許前進。

倚靠神 工作奇妙帶領



曾在大學剛畢業時受邀來遠東協助幫忙3個月之庶務一職，雖為期3

個月，卻有如3年之久的充實感，回憶過往很喜樂美好，這美好記憶肯定是種祝福。有同事互相幫補、陪伴照應，在屬靈上也被餵養造就，著實讓我深感遠東是個溫暖的大家庭。

對於數字上觀察細微、細心負責任且謹慎在每個細節，是我個性中最大的特質。過了好幾年再次回來熟悉環境來擔任會計一職。在遠東除了基本會計概念、各式報表統計製作、處理大小行政事務，而我一直都相信上帝再次召回我來遠東有神美好的心意。此刻，我仍舊細細思索品味著這其中的奧祕及看見。

人生命的本質、事奉的心態，都是為了能榮耀神。工作能與信仰結合是一件很棒、很有意義的事。期盼能藉由在遠東職場的事奉見證榮耀神，一生竭力的跟隨服事祂，在天國上得著那永恆不朽冠冕，一生成為神忠心良善的僕人。認識主，必定充滿平安、喜樂和盼望。 

中國新聞及代禱

走出悲痛

「和婆婆的關係非常好。在世人的心中認為婆媳關係是最難相處的，但是我們卻親如母女。可是婆婆罹患乳腺癌，早早的離我而去；唯一讓我得安慰的，就是婆婆在人生最後的日子相信了主耶穌。她去世十年以來，我一直走不出心裡的悲痛，都有自殺的念頭。擔心有時候控制不住會做出傻事，丈夫和兒子豈不更加痛苦？也請你們為我的身體禱告，腰間盤突出壓迫神經，現在走路很不方便，也沒辦法去工作。」（周姊妹）

代禱：為周姊妹和婆婆的關係如此深厚感恩，願神幫助姊妹走出失去婆婆的悲痛，持守在神裡面的盼望，將來天家相見。同時，也求主醫治姊妹的身體。

更大福分

「年輕的時候偶然在收音機裡聽到了良友電台，當時還覺得很可笑，因為講的內容和所受的教育簡直就是南轅北轍。和我爸一起聽，還邊聽邊罵；可是沒有一個月，我就相信了。記得很清楚當時邊聽邊哭，不自覺的流淚，也不知道為什麼，現在想想是聖靈的感動。當初父親還警告我，要是相信就打斷我的腿，但我沒有退縮，還找到了教會。當時信耶穌的理由很簡單，想讓神醫治我的眼睛能重新看見，雖然願望沒實現，但我卻得到了更大的福分。」（韓姊妹）



代禱：感謝神改變韓姊妹生命，偶然中有祂必然的恩典。韓姊妹雖然有視力的障礙，但因為有主，願她能過在地如天的生活。

幽谷有光

「我是一個內心很自卑的人，結婚這麼多年，經常被丈夫的言語打擊，前段時間在工作中受傷了，丈夫也沒有好好的照顧我，讓我很傷心，感到生活沒有了希望。還好有弟兄姊妹為我禱告，神慢慢地改變了我，內心打開了，也沒那麼壓抑了。神還安排了一對醫生夫婦來幫助我，讓我加入教會的禱告組。現在的我有了喜樂的生命，最大的希望就是家人能相信主，想到遠方有電台家人為我禱告，心裡就很感動。我真的品嚐到了有主耶穌甘甜的滋味。」（劉姊妹）



代禱：為劉姊妹能在不容易的環境中，有弟兄姊妹的代禱，也有醫生夫婦的幫助，藉此感受到了主的甜美，生命因此喜樂。

夫妻關係

「我丈夫脾氣很不好，也不善於溝通，心裡煩躁的時候就出口傷人，有時候動手打我。知道他壓力很大，因為我們有三個孩子；再加上我精神方面有一點問題，喜歡鑽牛角尖，對丈夫的關心不夠。跟著電台的節目學習，主持人對我耐心的教導，在努力的改變自己。感謝神垂聽了禱告，丈夫比以前改變了一些，對我不再那麼暴躁，夫妻關係和睦了很多，懷著感恩的心感謝主耶穌。」（崔姊妹）



代禱：為崔姊妹與丈夫的關係比以前和睦和美善而感恩，深信這是神在他們的生命中做了奇妙的工。願神繼續保守崔姊妹，能健康地養育孩子。 ⚡

郵政劃撥存款單

收款帳號	14829972	金額	德	千	萬	佰	拾	萬	千	佰	拾	元
		金 新台幣 (數字)										

通訊欄(限與本次存款有關事項)

我願為以下項目奉獻：

- 辦公室經常費。
- 廣播電費。
- 節目製作費用。
- 支持『盒子宣教士』
(每台費用1000元)。
- 為錄音設備更新。
- 其他：-----

金額：_____元

遠東福音會

戶名	財團法人	存款人	經辦局收款章戳
姓名	寄	先生/小姐	
通訊處	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> - <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> E-mail: _____		
電話			主管：_____

虛線內備供機器印錄用請勿填寫

◎寄款人請注意背面說明
 ◎本收據由電腦印錄請勿填寫
 郵政劃撥儲金存款收據

收款帳號戶名

存款金額

電腦紀錄

經辦局收款章戳



FAR EAST 藉廣播及多元媒體 傳基督 到地極
BROADCASTING CO.

遠東福音會藉由短波電台(良友電台)、中波電台(益友電台)及網路電台，每天忠心地傳播福音信息，從1949年至今一直扮演著空中宣教士的角色從未間斷，使得中國境內及境外之全球華人得聽聞福音並得著救恩；歡迎您上網聆賞遠東的節目(www.feearadio.net)，更邀請您以代禱、奉獻等方式，來支持新媒體時代下的福音傳播事工。



遠東福音會【信用卡專用奉獻單】

1. 奉獻項目：(請勾選)

- 為「辦公室經常費」奉獻 _____ 元
- 為「廣播電費」奉獻 _____ 元
- 為「盒子宣教士」奉獻 _____ 台 _____ 元 (每台費用1000元)
- 為「錄音設備更新」奉獻 _____ 元
- 其他項目：_____ / _____ 元

2. 奉獻金額及期限：每(月 / 季 / 年)奉獻 _____ 元

自 _____ 年 _____ 月 _____ 日至 _____ 年 _____ 月 _____ 日止，共 _____ 次

* 本會將在向銀行請款後寄發正式收據給您。

3. 奉獻者姓名：_____ 先生/小姐

4. 卡別：聯合信用卡 VISA MASTER JCB

發卡銀行：_____

5. 卡號：_____ - _____ - _____ - _____

有效日期：_____ 年 _____ 月 _____ 日

6. 簽署日期：_____ 年 _____ 月 _____ 日

7. 持卡人簽名(務必與卡上簽名一致)：_____

8. 電話：(公) _____ 分機 _____ (家) _____

9. 通訊地址：□□□

10. E-mail: _____

* 框內請勿填寫

授權碼：

授權日期：

請款日期：

1. 為確保您能盡快收到收據，請務必清楚填寫信用卡相關資料及親筆簽名。

2. 您可將此單郵寄或傳真回本會。 TEL: 02-23652643 FAX: 02-23654060



遠東福音會



電子發票愛心碼 316



遠東福音會



電子發票愛心碼 316



遠東福音會



電子發票愛心碼 316



如需實體愛心碼貼紙，請致電本會索取，謝謝！

遠東福音會申請了電子發票愛心碼，邀請您一同響應，以更簡單的方式捐發票贈愛心，同時也為地球環保盡一份心力！

於實體店家消費時，只要在結帳前告訴店員：「我要捐發票」，經店員刷取愛心碼後，即可完成捐贈！若您忘記帶條碼，以口述愛心碼的方式，將愛心碼「316」報給店員亦能完成捐贈。

除了在實體店家的消費，於網路購物平台或商店消費時，只要在操作結帳頁面，點選捐贈電子發票，並於受贈單位輸入本會的愛心碼「316」，同樣能完成捐贈。

* 愛心碼「316」（記法：約翰福音3章16節）



講員 黃奇光博士



2024第八屆「真理之光」研經培靈會

救主耶穌生平的突出事件—最壯麗和無與倫比的事件

台北場

時間 8/31(週六) 9:00-12:00、13:30-17:00

地點 浸信會懷恩堂 (台北市新生南路三段90號2樓)

高雄場

時間 9/7(週六) 14:00-17:00、18:00-21:00

地點 七賢路禮拜堂 (高雄市新興區七賢一路467號)

◀◀線上報名 <https://forms.gle/tXh1rTC6efuqLKxHA>

主辦單位：福音證主協會、聖光神學院、高雄七賢路禮拜堂、遠東福音會、台灣教會倍增網路協會、真理之光籌備小組、真光恩友福音小組
協辦單位：浸信會懷恩堂、浸信會神學院、中華福音神學院、中國主日學協會、台灣得人工作坊協會

講座免費·自由奉獻!

▶ 現場奉獻

▶ 郵政劃撥帳號：01001686

戶名：證主圖書中心

(請註明：2024真理之光)

福音證主協會

約翰福音中的 神蹟 與 啟示意義 (增修版)

約翰福音作者在耶穌的受難敘事以前，選擇七個神蹟來揭示七種在沒有耶穌恩典介入之人生狀態下，所呈現出來生命的黑暗與侷限。本書透過釋經原則與原文解經來帶領讀者，除理解經文意義外，更能與真光相遇！

于厚恩——著

證主網路書店 <http://www.cbbook.com.tw>

※《約翰福音中的神蹟與啟示意義》電子書已上架，請至Google Play、Pubu、讀墨電子書平台選購。



中華郵政台北誌第366號執照登記為雜誌交寄
行政院新聞局登記證局版台誌第8664號

 **遠東福音會**
Christ To The World By Media

會址 10667 台北市大安區復興南路二段329號2樓之2

電話 02-2365-2643 傳真 02-2365-4060

網址 www.feearadio.net E-mail febcp@febcp.org.tw



遠東官方網站



以奉獻支持我們